



Сотрудники СУ СК России по Новгородской области в преддверии Нового 2017 года посетили подшефный детский дом – интернат



Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в «Новогодней ёлке», организованной для воспитанников детского дома - интерната имени Ушинского, расположенного в поселке Шимск Новгородской области, где живут и воспитываются дети-инвалиды.

Продолжая сложившиеся традиции, сотрудники следственного управления, поздравили воспитанников подшефного учреждения, с наступающим Новым 2017 годом.

Ребята получили новогодние подарки. Шефство со стороны сотрудников управления по Новгородской области над детским домом будет продолжено.



Изображения



28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1091377>